

律政司司長出席在廈門舉行的香港法律及仲裁服務研討會

律政司司長袁國強資深大律師將於四月二十六日及二十七日訪問廈門，出席「香港法律及仲裁服務研討會」，並將於會上致開幕辭。

該研討會由香港特別行政區政府聯同福建省及廈門市人民政府主辦，以「企業『走出去』的法律問題、風險管理和爭議解決」為主題，主要目的是推廣香港作為亞太區法律及解決爭議中心的重要角色，以及香港法律及仲裁專業在內地企業「走出去」的過程中能夠提供的服務和協助。

福建省及香港兩地的法律和仲裁界專業人士、政府官員及商界將會出席研討會。當中香港代表包括香港大律師公會、香港律師會、香港國際仲裁中心、中國國際經濟貿易仲裁委員會香港仲裁中心及國際商會國際仲裁院亞洲事務辦公室的代表。論壇的詳細議程及其他資料可瀏覽以下網頁：www.doj.gov.hk/chi/topical/xiamen2013apply.html。

「香港法律及仲裁服務研討會」是「2013福建廈門香港周」的其中一項活動。目的是擴大和深化香港特區和福建省的經貿、專業服務、文化和創意各方面的合作。

在廈門逗留期間，袁國強亦會與廈門市委書記于偉國及福建省司法廳廳長陳義興會面，並會參觀「2013福建廈門香港周」的展覽。隨行出訪的還有副法律政策專員黃慶康。

袁國強將於星期六（四月二十七日）晚上返港。

完

2013年4月25日（星期四）